
Tegyük fel, hogy lα = lβ és, minthogy lα, lβ pozitívek, emeljük négyzetre:

1

(b+ c)2
bc(b+ c+ a)(b+ c− a) =

1

(c+ a)2
ca(c+ a+ b)(c+ a− b).

A c és a+ b+ c tényez®k egyike sem zérus; ezekkel tehát egyszer¶síthetünk és így

b(b+ c− a)

(b+ c)2
=

a(c+ a− b)

(c+ a)2

(c+ a)2b(b+ c)− ab(c+ a)2 − (b+ c)2a(a+ c) + ab(b+ c)2 = 0

(c+ a)(b + c) [b(c+ a)− a(b+ c)]− ab(c+ a+ b + c)(a− b) = 0

(c+ a)(b+ c)(b − a)c+ ab(a+ b+ 2c)(b− a) = 0

(b − a) [c(c+ a)(b + c) + ab(a+ b+ 2c)] = 0.

A szögletes zárójelben pozitív szám áll, tehát 
sak b− a = 0 lehetséges, azaz a = b.

Amint látjuk, lα = lβ akkor és 
sak akkor, ha a = b, azaz ha a háromszög egyenl®szárú.
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